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Μακαριώτατε Αρχιεπίσκοπε Κύπρου και Νέας Ιουστινιανής κ. κ. Χ ρ υ σ ό σ τ ο μ ε,

Σεβαστοί Πατέρες,

Κύριοι Πρέσβεις,

Κύριοι Εκπρόσωποι του Ευρωπαικού Κοινοβουλίου

Αγαπητοί μαθήτριες και μαθητές,

Κυρίες και Κύριοι,

Ο Κύριος Ημών Ιησούς Χριστός ευρισκόμενος ακόμη με τους μαθητάς του πριν την Ανάληψη Του στους
ουρανούς τους έδωσε την εντολή: «Πορευθέντες μαθητεύσατε πάντα τα έθνη, βαπτίζοντες αυτούς εις το
όνομα του Πατρός και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος, διδάσκοντες τηρείν πάντα όσα ενετειλάμην
υμίν.»

Οι μαθηταί, απόστολοι πλέον, έλαβαν την εντολή και άρχισαν το αποστολικό τους έργο κυρίως στον γνωστό
Ιουδαϊκό χώρο. Όμως η προτροπή του Χριστού «πάντα τα έθνη» αντηχούσε στα αυτιά τους και κυρίευε τη
σκέψη τους.

Πώς θα έφθαναν στα άλλα έθνη εκτός του Ιουδαϊκού. Τι θα έλεγαν στους άλλους λαούς. Χρειαζόταν
ιδιαίτερη γνώση, δύναμη και τόλμη. Ποιος θα ξεκινούσε μια τόσο δύσκολη αποστολή;

Παρουσιάστηκε, όμως, ο ίδιος ο Κύριος στον Σαούλ, στον Παύλο και τον κάλεσε στην ιεραποστολική
προσπάθεια. Ο Απόστολος Παύλος διέθετε την τόλμη και την αποφασιστικότητα, τη γνώση και την
ικανότητα επικοινωνίας με δύσκολους ανθρώπους, όπως ήσαν οι Έλληνες, οι Κρήτες, οι Ρωμαίοι και
γενικώς οι ειδωλολάτρες.

Χάρις σ' αυτά τα χαρίσματα που διέθετε, τους κόπους και τις θυσίες οι προγονοί μας δέχθηκαν το κήρυγμα
του και εγνώρισαν το Χριστό και την αλήθεια Του και έτσι σήμερα εμείς είμαστε χριστιανοί μέλη της Αγίας
Εκκλησίας του Χριστού.

Γι' αυτό τιμούμε τον Απόστολο Παύλο. Και ετούτη όλη εδώ η διαδικασία είναι μια πράξη ευγνωμοσύνης
προς Εκείνον.

Όμως, για να φθάσουμε στην σημερινή τελετή απονομής των βραβείων στις μαθήτριες και τους μαθητές,
που ετίμησαν με τις εργασίες τους, κείμενα, ποιήματα, τραγούδια, ύμνους, αγιογραφίες, παραστάσεις,
κεντήματα, νίάεο-ταινίες χρειάσθηκε έμπνευση και τόλμη.



Ναι χρειάζεται τόλμη, ώστε να εκφράσει ένας νέος άνθρωπος τον θαυμασμό και την ευγνωμοσύνη του στον
Απόστολο Παύλο στα χρόνια που ζούμε και στους καιρούς που περνάμε.

Και προκαλεί θαυμασμό και έπαινο μεγάλης αξίας για όλα εκείνα τα παιδιά, τις κοπέλλες και τα παλληκάρια
που διέθεσαν το χρόνο τους, την έμπνευση τους, ταταλέντα τους, για να εκφρασθούν με το δικό τους τρόπο
το καθένα για τον Απόστολο Παύλο.

Και δεν είναι λίγα αυτά τα παιδιά 6000 από την μητροπολιτική Ελλάδα και Ι7ΟΟ από τους ορθοδόξους
μαθητάς της οικουμενικής Εκκλησίας, από τα οποία 1000 είναι από την λεβεντογέννα Κύπρο.

Γι' αυτό ήλθαμε εδώ για να τιμήσουμε όχι μόνον εσάς που βραβευθήκατε και είσαστε σήμερα σ' αυτήν την
αίθουσα αλλά και όλα εκείνα τα παιδιά που έλαβαν μέρος στον διαγωνισμό από όλη την Ευρώπη.

Φίλες και φίλοι μου, φίλες και φίλοι του Χριστού και του Αποστόλου Παύλου, σήμερα θα ήθελε να είναι
μαζί σας και ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος, για να
επικοινωνήσει μαζί σας, να σας συγχαρεί και να σας ευχαριστήσει, γιατί η συμμετοχή σας σ' αυτό το
διαγωνισμό και η επιτυχία σας, μας γεμίζει με ελπίδα ότι η Εκκλησία πορεύεται με δύναμη και νεανικό
σφρίγος, εφ' όσον διαθέτει μια τόσο δυναμική, τολμηρή νεολαία με ιδανικά και πίστη στο Θεό.

Τις ημέρες αυτές όμως ευρίσκεται στην Ελλάδα ο Οικουμενικός Πατριάρχης, ο Πατριάρχης του Ελληνικού
γένους και είναι υποχρεωμένος ως ευγενικός και άρχοντας οικοδεσπότης να τον φιλοξενεί και να τον
συνοδεύει.

Με παρεκάλεσε να έλθω και να σας διαβιβάσω τις ευχές και τα συγχαρητήρια του για τον κόπο και την
επιτυχία στον διαγωνισμό για τον Απόστολο Παύλο.

Οι ευχές του είναι: ο Απόστολος Παύλος να σας εμπνέει και να σας βοηθεί σε ευγενή έργα, στην συνεχή
πρόοδο σας σε όλους τους τομείς της ζωής σας και προ πάντων να γνωρίζετε όλο και περισσότερο την
αλήθεια του Χριστού στη ζωή σας, την αλήθεια για την διάδοση της οποίας, ο Απόστολος Παύλος κοπίασε
μια ολόκληρη ζωή και στο τέλος μαρτυρικά την θυσίασε για τον Χριστό.

Ο Απόστολος Παύλος έγραφε «μιμηταί μου γίνεσθε καθώς καγώ Χριστού». Είναι ωραίο να μιλούμε, να
γράφουμε, να ζωγραφίζουμε, να τραγουδάμε για τον Απόστολο Παύλο. Πιο ωραίο, όμως, είναι να τον
μιμούμαστε και να τον ακολουθούμε έμπρακτα στην δική του μίμηση του Ιησού Χριστού.


